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3anayva.l. (20 6am0B)

Kamenb nagaer B ymenbse. Uepes t = 6 ¢ CIbIIIECH 3BYK yJapa KaMHs 0 3eMit0. Onpeaenure
riyouny yuenbs h. Ckopocts 3Byka v = 330 m/c.

3anaua.2. (20 6aoB)

Ha pucynke n3zo0paxkeHa cuctema u3 JByX OpyCKOB M HEBecoMOro 0yioka. Macca HUKHETO
Opycka M = 2 kr, macca BepxHero Opycka m = 1 kr. C KakuM yCKOpeHUeM OyIeT ABUTATHCS
BEPXHHUM Opycok, eciu K HkHemy npmwioxuth cuiny F = 20 H. Koaddunuent tpenus

Mexay opyckamu pul = 0.5, Mexay cToJIOM B HIDKHUM Opyckom p2 = 0.2.
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3anaya.3. (20 6amioB)

Ha nne cocyna umeercs kpyriioe orBepctue nuamerpom d = 10 Mm. OTBepcTHE 3aKphIBAIOT
mapoM auamerpom D = 30 mm. B cocyn HammBaroT Boay. BemibiBeT sid miap, €Ciau €ro
MOJTHOCTBIO 3aIbIOT BOJION. CpenHsis mIoTHOCTH mapa pil = 500 kr/m3. I110THOCTH BOJBI PB
= 1000 xr/m3.

3anaua.4. (20 6a10B)

UeThplpe OAMHAKOBBIX aMIIEPMETpPa M PE3UCTOP BKIIOYEHBI TaK, KaK MOKAa3aHO HA PUCYHKE.
Amnepmetrp Al nokazeiBaet 2 A, amnepmerp A2 nokasbiBaeT 3 A. Kakue TOku mpoTeKaroT
yepe3 amnepmeTpsl A3, A4 u pezucrop? Haiiiure OTHOLIEHHE BHYTPEHHETO COMPOTUBIICHHS
amriepmeTpa RA k conpoTuBiienuto pesuctopa R.
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3anaya.s. (20 6amioB)

Ot aiicOepra Ha rinyoune 500 M OTKalbIBa€TCSl KyCOK JIbJla U BCILJIBIBAET HA MOBEPXHOCTb.
Kakas gacTpb JIeqsHOro 0CKOJIKa MOXKET pacIlIaBUThCS MIPH BCIUIbIBAaHUU. TemmepaTypa jbjaa
u okpyxkarwomei Boael 00C. JIMHEWHBIMH pa3MepaMH OCKOJIKA MOKHO IpeHeOpeyb.
Yckopenue cBobonuoro magenus 10 m/c2. [Tnotaocts Boasr 1000 kr/m3. [lnoTHOCTE NBIA
900 kr/m3. Y menpHas TerioTa miaBiieHus abaa 330 xJx/kr.
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	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


